

Бесточка из дома от родных и любимых, а иногда и вовсе незнакомых людей — согревала в тяжелые дни войны.

Молодежный совет Орского городского совета женщин в преддверии 23 февраля решил организовать акцию "Письмо солдату".

В наше время "письма от руки" - большая редкость, и мы со студентами колледжа решили приобщиться к традиции и написать письма служащим в военные части Оренбургской области.

В строчках писем произносили слова благодарности и гордости за свою страну, искренние пожелания солдатам, несущим службу в армии.

Авторские стихи, рассказы о героических страницах своей семьи, пожелания солдатам, благодарность за их службу и напутствия наполняют письма, которые вскоре будут отправлены военнослужащим.

В акции приняли участие более 100 студентов колледжа.

Автор и куратор акции в колледже: Бурлакко А. И.

